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  ها از تكنيكهاي بكار گرفته شده در كداميك از تصميم گيري ها مي باشد؟نظريه بازي  .1

  تصميم گيري در شرايط ريسك  .تصميم گيري در شرايط اطمينان                   ب .الف  

 تصميم گيري در شرايط تعارض .تصميم گيري در شرايط عدم اطمينان                د .ج  

بررسي ومعرفي حوزه هاي مطالعاتي از فعاليت اقتصادي وسرمايه گذاري در مسير توسعه كشور ونياز (( بهكداميك از موارد زير اشاره  .2

  مي كند؟)) هاي سرمايه گذاري در آنها كه مورد حمايت دولت مي باشد

  مطالعات شناسائي امكانات     .ب  مطالعات پيش از امكان سنجي      .الف  

  مطالعات تفصيلي امكان سنجي .د  مطالعات موردي امكان سنجي     .ج  

  تفاوت اصلي مرحله مطالعات پيش از امكان سنجي ومطالعات امكان سنجي در چيست؟ .3

  در تفصيل وجزئيات اطلاعات گرد آوري شده                .الف  

  در زمان جمع آوري اطلاعات در هر يك از مطالعات صورت گرفته  .ب  

  دام از مطالعات              روش هاي بكارگرفته شده در هرك .ج  

  تفاوت گستردگي مطالعات در هريك از آنها .د  

فرسايش خاك ، ناشي از مراحل ساختماني ، ورود ذرات و رسوبات به رودخانه و برهم خوردن تعادل اكولوژيك : (( اين مطلب كه  .4

  اشاره به كدام نوع اثرات زيست محيطي دارد؟ ))رودخانه و در مرحله بعد، مرگ و مير آبزيان ناشي از كدر شدن آب رودخانه

    اثرات اوليه، ثانويه، ثالثه              .ب    اثرات استراتژيك            .الف  

  اثرات قابل برگشت .د    اثرات مشخص             .ج  

  هدف بررسي مشخصات پروژه بطور نهائي در كدام يك از مراحل تصميم گيري زير برآورده مي شود؟ .5

  سنجي مطالعات پيش از امكان .ب             مطالعات شناسايي امكانات .الف  

  سنجي مطالعه امكان .د                مطالعات كمكي .ج           

  شود؟ كداميك از محصولات زير بكار برده ميبه طور معمول فن دلفي براي شناسايي بهتر تقاضاي بازار  .6

  .محصولات وارداتي كه داراي رقيب داخلي هستند. ب  .ول هستندمحصولات قديمي كه رو به اف. الف  

  محصولات صادراتي. د    محصولات جديد . ج  
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  جويي ناشي از تجمع شهري گزينه صحيح كدام است؟ صرفهدر خصوص  .7

  .ها ارتباط خاصي با يك صنعت معين ندارد جويي فهاين صر. الف  

  .شوند هاي شهري به صنايعي خاص منتقل مي جويي منافع حاصل از صرفه. ب  

  .يابد هاي بنگاه افزايش مي هزينه ،اندازه آن و ليد شهروبه هنگام گسترش ت. ج  

  .لي كاملاً متمايز هستندجويي مح هايي شهري از دلايل ايجاد صرفه جويي صرفه  دلايل ايجاد كننده. د  

  برنامه ريزي فروش در كدام افق زماني پيش بيني ، صورت مي گيرد؟ .8

  افق زماني پيش بيني ميان مدت .ب  افق زماني پيش بيني كوتاه مدت                        .الف  

  ي چشم اندازافق زماني پيش بين .د  افق زماني پيش بيني دراز مدت                             .ج  

  در پيش بيني ميان مدت ، افق زماني معمولا در چه محدوده زماني قرار دارد؟ .9

                    سال 7تا  3از  .ب    سال        1ماه تا  1بين  .الف  

  سال 5تا  2بين  .د  سال                     3ماه تا  3بين  .ج  

  گاههاي حساس به هزينه حمل و نقلمدل مكانيابي وبر و در مورد بنبر مبناي  .10

  .هاي حمل و نقل خود خواهند بود بنگاهها به دنبال كاهش مجموع هزينه. الف  

  .باشند محصول ميتوزيع هزينه رسانيدن بنگاهها در پي به حداقل . ب  

  .شوند بزرگ در محل نزديك به عرضه محصول نهايي مستقر ميهاي  بنگاههايي با حجم نهاده. ج  

  .باشند هاي اوليه مي هها در پي حداقل رسانيدن هزينه حمل مواد و نهادهبنگا. د  

شود، كدام گزينه  وقتي موضوع امكان استفاده از ارقام سرانه مصرفي در كشورهاي ديگر به عنوان ملاك برآورد تقاضا به كار برده مي. 11

  اهميت كمتري دارد؟

         زيست محيطي هاي  ويژگي. ب    شرايط اقتصادي . الف  

  هاي جمعيت شناختي ويژگي. د    مقتضيات فرهنگي . ج   

  در تامين مالي داخلي به روش افزايش سرمايه كداميك از موارد زير انجام مي شود؟ .12

    فروش بخشي از سرمايه بلاتكليف بنگاه          .الف  

  ي تعويق مشكل مالي جاري به هزينه هاي بيشتر تحت عنوان گسترش فعاليت توليد .ب  

  افزايش سرمايه از طريق خريدسرمايه شركتهاي ورشكسته               .ج  

  افزايش نرخ بازدهي طرح نسبت به نرخ بهره  .د  
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  تامين مالي خارجي مورد توجه قرار مي گيرد؟ مسئله انتقال تكنولوژي توليد در كداميك از روش هاي .13

  اخذ تسهيلات خارجي .د  فاينانس                     .ج  يوزانس                      .ب  بيع متقابل               .الف  

از فروشندگان  اعتبارات مدت دار بصورت وام تامين نميگردد بلكه بصورت مدت دار ،دركداميك از روشهاي تامين مالي خارجي .14

  خريداري ميگردد؟

  اخذ تسهيلات خارجي .د  بيع متقابل               .ج  فاينانس                      .ب  يوزانس                   .الف  

ضاء بخش خصوصي بعد از ساخت طرح ، آن را براي مدتي به دولت و يابخش خصوصي اجاره داده وپس از انق((در كدام نوع قرار داد  .15

  ؟))مدت ، طرح بطور مجاني به تملك دولت در مي آيد

  BOOS .د                     BTO  .ج                          BRT .ب                    BOO .الف  

وصي پس از ساخت طرح، آن را به تملك خود درآورده وبطور نامحدود از آن بهره برداري كرده بخش خص((در كدام نوع قرار داد .16

  ؟))وتعهدي به انتقال مالكيت به دولت ندارد

  BOOS .د                    BTO  .ج                          BRT .ب                     BOO .الف  

  كدام است؟BOOSمفهوم قرارداد  .17

  .بخش خصوصي بعد از ساخت طرح ، آن را براي مدتي به دولت اجاره مي دهد .الف  

  .رداري كندبخش خصوصي مالك طرح بوده وسپس آن را به دولت انتقال داده و بعد از آن مي تواند از آن بهره ب .ب  

  .بخش خصوصي در پايان ، متعهد به فروش طرح به دولت مي شود .ج  

  .بخش خصوصي پس از ساخت بطور نامحدود از آن استفاده مي كند .د  

  سرعت پيشرفت پروژه در كداميك از قراردادهاي زير بيشتر است؟ .18

  BOOS .د                   BOO  .ج                          BRT .ب                      EPC .الف  

رابطه  .19
11 −+
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  اشاره به كدام مفهوم دارد؟ 

  ضريب مركب سري يكنواخت .د   ضريب ارزش استهلاك      .ضريب بازگشت سرمايه        ج .ضريب پرداخت منظم سالانه      ب .الف

  كدام رابطه استهلاك منابع طبيعي را تعيين مي كند؟ .20
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پولي در بانك با نرخ بهره  واحد 2000سال ، درهر سال  8چه مقدار پول در حساب بانكي شماخواهد بود ، اگر شما از سال آينده براي  .21

  .پس انداز نمايد %8

   21274 .د                               22274.ج                                25525 .ب                             16000.الف

واحد پولي به عنوان اصل وفرع بپردازند اكنون  50000سال به شما  7در سال ، اگر در يك طرح بعد از  8%با حداقل نرخ قابل قبول  .22

  چه مقدار پول در اين طرح سرمايه گذاري مي كنيد ؟

   22785.د                               29175.ج                                35000.ب                            25525 .الف  

سال  6سال به بعد به مدت  3واحد پولي را نقداٌمي پردازد وقرار است از  50000شركتي يك ماشين كشاورزي را خريداري مي كند،  .23

  زي چقدر است؟در سال فرض شود ارزش فعلي ماشين كشاور 8%اگر حداقل نرخ قابل قبول شركت . واحد پولي بپردازد  5000همه ساله 

   69816 .د                               48816 .ج                                19816.ب                            25816.الف  

. ستطبق فرآيند مالي روبرو برآورده شده ا)) فن آرا((ميزان هزينه هاي ساليانه سيستم تعميرات ونگهداري ماشين آلات در شركت  .24

.                                                                             در سال فرض شده، ارزش فعلي هزينه ها را محاسبه نمائيد 8%حداقل نرخ قابل قبول 

                 72/386 .ب            32/260 .الف  

   4/126 .د                   44/147.ج  

در سال قرض مي كند و يكسال پس از قرض گرفتن ، شروع به پرداخت اقساط  8%واحد پولي را با نرخ بهره  45000شخصي مبلغ  .25

  .قسط مساوي ساليانه بپردازد ، اقساط ساليانه چقدر است 5اگر شخص بخواهد مبلغ مذكور را در . سالانه خواهد نمود

  11570/ 7.د                   7/12740 .ج              7/9670 .ب          7/11270 .الف  

  چقدر است؟           Xمقدار  8%در فرآيند مالي روبرو با در نظر گرفتن نرخ بهره  .26

   06/676 .د                  52/715 .ج               5/657 .ب             1000  .الف  

  اي سرمايه گذاري عبارت زير به كدام رابطه اشاره دارد؟باتوجه به روشهاي ارزيابي پروژه ه.27

                                                                       ))                   ((  

  ارزش فعلي سرمايه گذاري                   .ب    ارزش فعلي خالص            .الف  

  نرخ بازدهي داخلي .د    نسبت ارزش فعلي خالص              .ج  

ميليون  30ميليون تومان ودرآمد سالانه  5ميليون تومان است وهزينه عملياتي سالانه آن  10پروژه اي داراي سرمايه گذاري اوليه   .28

  باشد ارزش فعلي خالص اين پروژه چقدراست؟10%اگر نرخ تنزيل . سال عمر دارد 2تومان به مدت 

   38/23.د                           38/53 .ج                          38/43 .ب                     38/33.الف  

   يدي خروجارزش فعلي جريان هاي نق –ارزش فعلي جريانهاي نقدي ورودي 

 ارزش فعلي سرمايه گذاري
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  :پاسخ دهيد 30تا  29با توجه به جدول روبرو به سئوالات * 

  

  

  

  قتصادي است؟كداميك از پروژه ها ا.29

  C .د                  Aو C  .ج                  Cو B .ب                    Aو B  .الف  

  اميك از پروژه ها اقتصادي تراست؟كد .30

  C .د                   Aو C  .ج                      B .ب                            A .الف  

  خالص چيست؟ايراد روش ارزش فعلي  .31

  .زمان نقدينگي را بحساب نمي آورد .ب.                                    عمر كامل پروژه بحساب نمي آيد .الف  

  .راه مناسبي برا ي مقايسه چندين پروژه نيست .نرخ دقيق قابليت سود دهي پروژه را نشان نمي دهد                 د .ج  

  يابي اقتصادي پروژه هاي دولتي كدام است؟متداول ترين روش براي ارز .32

  نسبت منافع به هزينه              .ب    ارزش فعلي خالص           .الف  

  ارزش فعلي سرمايه گذاري .د  نسبت ارزش فعلي خالص             .ج  

  

  :پاسخ دهيد 35تا  33سئوالات سال باشد به  8و طول عمر پروژه  8%با در نظر گرفتن جدول زير ، اگر حداقل نرخ قابل قبول * 

  

  

  

  چقدر است؟ Aنسبت منفعت به هزينه پروژه  .33

   5/9.د                                   60/7.ج                               47/7 .ب                         20/8 .الف

  چقدر است؟ Bنسبت منفعت به هزينه پروژه  .34

   5/9.د                                   60/7.ج                               47/7 .ب                         20/8 .الف

  
        

  NPV  PVI  نام پروژه

A  2450  9375  

B  1526  3372  

C  1000-  2050  

  

  Bپروژه   Aپروژه   عنوان

  20000  15000  هزينه اوليه

  1200  1600  هزينه نگهداري وبهره برداري

  35000  32000  منافع سالانه
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  ؟.سبت منفعت به هزينه كدام جمله صحيح مي باشدبا توجه به روش ن .35

  .ن پروژه را انتخاب كرديتر دراين مسئله با روش نسبت منفعت به هزينه نمي توان اقتصادي .الف  

  .                             اقتصادي ترين پروژه است Aپروژه  .ب  

  .صادي ترين پروژه استاقتBپروژه   .ج  

  .وضعيت دو پروژه كاملاً مشابه است .د  

مدت زمان لازم براي برابر شدن درآمد حاصل از پروژه ها با سرمايه (( كداميك از روش هاي ارزيابي پروژه هاي سرمايه گذاري، .36

  )).گذاري اوليه مورد نياز براي آن اندازه گيري مي شود

  هزينه يكنواخت ساليانه                .ب    ارزش فعلي            .الف  

  قاعده دوره بازگشت سرمايه .د  نسبت منفعت به هزينه              .ج  

ميليون  3سال ارزشي معادل  5اگر دارائي مورد نظر پس از گذست .سال است 5ميليون ريال و عمر مفيد آن  10هزينه اوليه يك دارائي  .37

  ك سالانه چقدر است؟ريال داشته باشد، ميزان استهلا

  15000000.د                           1400000  .ج                           35000000 .ب              7000000 .الف  

ميانگين عايدات يك پروژه پس از كسر ماليات واستهلاك بر ميانگين ارزش دفتري سرمايه گذاري در (( در كداميك از روشهاي زير .38

  بدست مي آيد؟)) ر مفيدطي عم

  ارزش فعلي خالص          .ب  ميانگين بازده حسابداري         .الف  

  روش دوره بازگشت سرمايه .د  روش نرخ بازده داخلي            .ج  

  در روش ارزيابي پروژه ها  به روش نرخ بازده داخلي كدام جمله صحيح است؟ .39

                                 .                              است NPV=0در اين روش  .الف  

  .است NPV=1در اين روش  .ب  

  .   نرخ موجود دراين روش ارتباطي مستقيم با نرخ بهره حاكم در بازار سرمايه دارد .ج  

  .نرخ موجود در اين روش وابسته به عوامل خارجي مي باشد .د  

  گردر ارزيابي طرحها ، يكي از پارامتر هاي مسئله مورد مطالعه مجهول باشد ، بهترين روش براي ارزيابي چنين پروژه هائي كدام است؟ ا .40

  ميانگين بازده حسابداري            .ب  ارزش فعلي خالص                .الف  

  نقطه سربه سر .د  روش دوره بازگشت سرمايه             .ج  
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